Финансовый гороскоп на февраль 2013

Общий прогноз на месяц

Многообещающий месяц, может быть в экономическом плане похожим на прошлый февраль 2012. Его динамика будет определяться позитивным положением планет в знаках воды и явным отсутствием противостояния основных планет. Чувствуйте себя уверенно и будьте готовы действовать активно в этом месяце. Деловые вопросы судьбы найдут самостоятельное решение без вашего участия, что будет еще одним подтверждением хорошего влияния вашей судьбы на вас. В целом стоит многое запланировать и реализовать в этот месяц в бизнесе. 

Вложение денег

Один из самых стоящих для вложения денег периодов в году. Если вы давно рассчитывали на покупку  важного и дорогого объекта бизнеса, то стоит это сделать именно сейчас. Февраль предоставляет хорошие шансы на успех в этом, а так же имеет наименьший риск плохих покупок. 

Начало индивидуального бизнеса

Для регистрации бизнеса этот месяц  подходит нормально. Наиболее перспективный период для этого вторая его половина особенно 21-22 число. Не теряйте зря этот месяц!

Деловые контакты и переговоры

Месяц хороший для новых контактов. Первую половину месяца будет  не очень позитивное положение планет и не будет покровительствовать получению выгоды от  делового общения и переговоров. Поиск новых контактов наиболее эффективен  во второй половине месяца, возможны перспективные варианты сотрудничества и судьбоносные знакомства  . Наиболее благоприятный период для этих целей с 12 - 18  число.  

Подписание важных документов

Для подписания важных документов и договоров месяц будет иметь благоприятный характер во второй половине по причине положения нескольких планет в рыбах. Их соединение даст хорошие возможности к реализации тех планов, которые вы наметили. Постарайтесь не подписывать документы  10-11 числа. 

Покупки и продажа имущества

Месяц является благоприятным для покупки имущества. Продажи  имущества  лучше осуществлять во второй половине месяца. Если вы не очень разбираетесь в бумажных вопросах его оформления, то доверьте это профессионалам. В этом месяце возможны проблемы с подготовкой сделки. 

