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На этой неделе энергия «Единицы» советует вам не поддаваться влиянию окружающих. «Совет оскорбителен - не потому, что изобличает не замеченную нами ошибку, а потому, что другие, оказывается, знают нас не хуже, чем мы сами» (Сэмюэл Джонсон). Удача будет сопутствовать всем, кто наблюдателен и может сопоставить все события и нюансы в единую картинку. 
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На этой неделе вам придется советоваться со своим кошельком… Прежде чем, подумайте, может без этого можно обойтись. В ближайшем будущем намечаются серьезные расходы. Вы можете сейчас совершить поступок, за который вам впоследствии скажут большое спасибо, он изменит мнение о вас. Удача будет сопутствовать всем, кто прямо говорит окружающим свою точку зрения. 
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На этой неделе вам нужно будет подумать о своих способностях и выбрать то направление в жизни, в котором они вам пригодятся. Ничто не дается просто так. Используйте то, что имеете в полную силу. И еще, стоит подумать над высказыванием: «Характер - власть над самим собой, талант власть над другими» (В.О. Ключевский). 
4

Энергия «Четверки» на этой неделе поможет вам стать еще лучше. Для этого вам нужно выявить те способности и наклонности, которые в вас есть, пробудить и развить их так, чтобы они, приложенные к делу, показали самые превосходные результаты. Удача будет сопутствовать всем, кому нравится узнавать что-то новое и встречаться с интересными людьми. 
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На этой неделе энергия «Пятерки» призывает вас прислушаться и соответствовать высказыванию: «Человек, усердный в труде, твердый в невзгодах и требовательный к себе, снисходителен к людям лишь потому, что к этому принуждает его разум» (Жан де Лабрюйер). Удача будет сопутствовать всем, кто, принимая решение, учитывает интересы своих родных и близких. 
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Энергия «Шестерки» на этой неделе предоставит вам возможность выбирать. «Колебание оправданно, когда медлительность опирается на осторожность» (Мартин Хайдеггер). Попробуйте представить, что вы решаете не для себя, а у вас просит совета ваш хороший друг, находящийся в подобной ситуации. Что вы ему посоветуете? Удача будет сопутствовать всем, кто сумеет непредвзято смотреть на происходящее. 
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В создавшейся ситуации нужно чувствовать себя свободными. Как бы там ни было, но вам нужно, найдя ответ, не останавливаться на нем. «Приобретя способность находить множество вариантов решения проблемы, вы обеспечите себя возможностью выбора. Неограниченный выбор - ключ к свободе. Кроме всего прочего, правильных ответов просто не существует; существует лишь неограниченное количество разных. Жизнь без такого разнообразия быстро превращается в ничтожную скуку» (Роберт Киосаки).
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На этой неделе некоторые события в вашей жизни могут повториться. Важно не совершать прошлых ошибок. Не возвращайтесь к тому же, с чем вы уже знакомы. Время меняет людей, но, обычно, не так быстро. «Опыт прибавляет нам мудрости, но глупость нашу не уменьшает» (Генри Уиллер Шоу). Удача будет сопутствовать всем, кто благодарит за подарки так, что хочется подарить еще. 
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Энергия «Девятки» на этой неделе советует вам переходить к реальным поступкам. «Один опыт я ставлю выше, чем тысячу мнений, рожденных только воображением» (М.В. Ломоносов). Удача будет сопутствовать всем, кто понимает, что тембр голоса важен для восприятия и работает в этом направлении. Старайтесь в разговоре использовать множество интонаций. 
